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PZDiT.3421.02.2017 ' Yowicz, dnia 23 neia 2017 roku

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: ,,Droga
powiatowa nr 2745E Domaniewice — Skaratki — nakladka”.

Powiatowy Zarzad Drég i Transportu w Lowiczu informuje, iz w dniu 17.05.2017r. wplynety
pytania dotyczace postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego na ,,Droga powiatowa
nr 2745E Domaniewice — Skaratki — nakladka”. Ponizej przedstawiamy tresci zapytan oraz
odpowiedzi Zamawiajacego:

1. Czy Zamawiajacy dopuszeza zastosowanie destruktu asfaltowego do produkcji
mieszanek mineralno — asfaltowych (dalej: MMA) na potrzeby niniejszego
zamoéwienia? Jesli tak, to w jakiej ilosci i do ktérych warstw Zamawiajacy dopuszcza
takie rozwigzanie?

QOdpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza zastosowania destruktu asfaltowego do produkcji mieszanek
mineralno — asfaltowych.

2. Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie kruszyw ze skal wapiennych
i dolomitowych do produkcji MMA na potrzeby niniejszego zamoéwienia? Jesli tak,
to do ktérych warstw Zamawiajacy dopuszcza takie rozwiazanie?

Odpewiedz:

Zamawiajacy dopuszcza kruszywa, ktorych zastosowanie pozostaje w zgodnosci z normg
PN-EN 13108-1 i warunkami technicznymi WT-1 i WT-2 z 2010r.

3. Czy Zamawiajacy dopuszcza stosowaniec MMA modyfikowanych gumg
z przetworzonych opon samochodowych na potrzeby niniejszego zamoéwienia? Jesli
tak, to do ktorych warstw Zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dopuszcza stosowania MMA modyfikowanych guma z przetworzonych
opon samochodowych.

4. Czy Zamawiajacy dopuszcza stosowanie destruktu zlomu papy do produkcji MMA
na potrzeby niniejszego zaméwienia? Jesli tak, to do ktérych warstw Zamawiajacy
dopuszcza takie rozwigzanie?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dopuszcza stosowania destruktu ztomu papy do produkcji MMA.
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5. Czy Zamawiajacy dopuszcza stosowanie pyléw mineralnych (powstalych w procesie
produkeyjnym MMA) do produkcji MMA na potrzeby niniejszego zaméwienia?
Jesli tak, to do ktérych warstw Zamawiajacy dopuszeza takie rozwiazanie?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza stosowania pylow mineralnych (powstalych w procesie
produkcyjnym MMA) do produkcji MMA.

6. W jaki sposob Zamawiajacy przewiduje kontrole jakosci wyprodukowanej MMA na
potrzeby niniejszego zaméwienia. Czy Zamawiajacy zamierza zleci¢ laboratorium
zewnetrznemu badania (np. odwierty w celu potwierdzenia grubosci wbudowanej
warstwy MMA, analiza sitowa, badanie Mrshalla, ekstrakcja itp.) w celu
zweryfikowania zgodnmosci MMA 2z wymaganiami Zamawiajacego oraz
obowigzujgcymi normami i przepisami?

Odpowiedz:

Badania grubosci oraz jakosci wbudowanej warstwy MMA zostang wykonane przez
zewnetrzne laboratorium w ramach zlecenia dokonanego przez Inspektora nadzoru,
dziatajacego w imieniu PZDiT w Lowiczu.

7. Na ile lat przewidziana jest trwalos¢ konstrukeji nawierzchni drogi?

Odpowiedz:
Trwalo$¢ konstrukeji nawierzchni drogi przewidziana jest na 20 lat.

8. Czy Zamawiajacy przewiduje waloryzacj¢ cen materialow typu asfalt, kruszywo
itp.?
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie przewiduje waloryzacji cen materialow.

9. Czy Zamawiajacy dopuszcza wykonanie poboczy z kruszywa lamanego z chalcedonu
badz jakikolwiek udzial tego materiala w konstrukeji drogi?

Odpowiedz:
Zamawiajagcy dopuszcza kruszywa, ktorych zastosowanie pozostaje w zgodnosci
z warunkami technicznymi WT-4 z 2010r.

10. Czy Zamawiajacy dopuszcza wykonanie poboezy z niesortu badz jakikolwiek udzial
tego materialu w konstrukeji drogi?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza wykonania poboczy z miesortu ani udzialu tego materiatu
w konstrukeji drogi.
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11. Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zastosowamia réwnowaznego materialu
w stosunku do kruszywa lamanego czyli: kruszywa pochodzacego z recyklingu
(przekrusz betonowy, ceglany) badZz kruszywa odpadowego (z odpadéw
przemyslowych, np. 7uzle wielkopiecowe, paleniskowe, popioly lotne itp.)? Czy
zamawiajacy przewiduje jakikolwiek udzial materialéw w postaci kruszywa
pochodzacego z recyklingu oraz kruszywa odpadowego? Jesli tak to jakich
rozwigzaniach konstrukeyjnych?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci zastosowania kruszywa pochodzgcego
zrecyklingu (przekrusz betonowy, ceglany) badz kruszywa odpadowego (z odpadow
przemystowych, np. zuzle wielkopiecowe, paleniskowe, popioly lotne itp.).

12. Czy zamawiajacy przewiduje mozliwos¢ udzielenia zaméwien uzupelniajacych?

Odpowiedz:
Zgodnie z zapisami pkt 22 SIWZ Zamawiajgcy nie przewiduje udzielania zaméwien,
0 ktorych mowa w art. 67 ust. 1 pkt 6 1 7 ustawy Pzp.

13. Prosz¢ o okreslenie, kto bedzie strong (przedstawicielem Zamawiajgcego)
upowainionym do porozumiewania si¢ z Wykonawea?

Odpowiedz:

Strong umowy bedzie Powiat F.owicki, za§ bezposrednie kontakty beda odbywaly sie
poprzez Dyrektora PZDiT w Lowiczu, dysponujacego stalym upowaznieniem Zarzadu
Powiatu.

Powyzsza informacja stanowi integralng czes¢ SIWZ.
Termin skladania ofert niec ulega zmianie.
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